



प्रेम विस्तार है, स्वार्थ संकुचन है। इसलिए प्रेम जीवन का सिद्धांत है। यह जो प्रेम करता है जीता है, वह जो स्वार्थी है पर रहा है। इसलिए प्रेम के लिए प्रेम करो, 'याँकि जीने का यही एक मात्र सिद्धांत है, वैसे ही जैसे कि तुम जीने के लिए सांस लेते हो। स्वामी विवेकानंद

यशोव्रति

दैनिक यशोव्रति की और खबरों एवं ई पेपर के लिये लॉग इन करें
https://dainikyashonati.com
एप डाउनलोड करें

वर्ष 8-16 अंक 41

प्रधान संपादक - राजेश अग्रवाल

yasonati@gmail.com

सिवनी बुधवार 11 अक्टूबर 2023

संपादक-मनोज मदन त्रिवेदी

मूल्य 1.50 पृष्ठ-4

पृष्ठ-2 सिवनी समाचार

पृष्ठ-3 बालाघाट समाचार

पृष्ठ-4 मंडला समाचार

कार और बाइक की भिड़ंत

सिवनी यशो- सिवनी जिले की बौध्दावाड़ सड़क मार्ग पर डेहर के समग्र एक हादसा हो गया। जहाँ कार और बाइक में भिड़ंत हो गई। जिसमें दो स्कूली छात्र घायल हो गए। जानकारों के अनुसार स्कूली छात्र दोपहर में स्कूल से घर की तरफ बाइक में आ रहे थे। वहीं एक कार विपरीत दिशा की तरफ जा रही थी। जहाँ बौध्दावाड़ के पास दोनों में भिड़ंत हो गई। टक्कर इतनी तेज थी की बाइक समग्र रूप चढ़ल और प्रचंड चढ़ल गंधीर रूप से घायल हो गए। घटना की जानकारी स्थानीय लोगों ने पुलिस व 108 वाहन में दी। जिसके बाद घायलों को भीमर हालत में जिला चिकित्सालय ले जाया गया। जहाँ उनका उपचार किया जा रहा है।

वहीं जानकारी मिलने के बाद मौके पर पहुंची पुलिस जंच में जुटी गयी है और दुर्घटना होने कागण तलाश रही है।

उ मीदवारों की दिल की धड़कने हुई तेज

सिवनी यशो- विधानसभा चुनाव के लिये निर्वाचन आयोग ने आचार संहिता लागू कर दी है। आचार संहिता के साथ ही चुनाव का पूरा कार्यक्रम भी जारी कर दिया गया है। चुनाव का कार्यक्रम घोषित होने के साथ ही राजनीतिक हलचल भी तेजी से बढ़ गयी है। अगम मतदाता अब कयास लगाने लगा है कि विधानसभा में किस पार्टी से कौन प्रत्याशी होगा। हालांकि भारतीय जनता पार्टी ने जिले की चार विधानसभाओं में से बरघाट विधानसभा के लिये काफी पहले भाजपा से पूर्व विचारक रहे कमल मंसिकोले को अपना प्रत्याशी घोषित कर दिया था और चुनाव कार्यक्रम घोषित होने के साथ ही भाजपा की जारी हुई चौथी सूची में जिला मु यालव की विधानसभा सीट सिवनी से विधायक दिनेश राय मुनमुन को अधिकृत प्रत्याशी के रूप में घोषित कर दिया। केवलारी एवं लखनवादी के प्रत्याशी भाजपा ने भी घोषित नहीं किये हैं जबकि कांग्रेस ने पूरे प्रदेश में अभी एक भी प्रत्याशी घोषित नहीं किये हैं। कांग्रेस की पहली सूची पितृकथ के बाद ही घोषित होगी ऐसा कांग्रेस प्रदेश अध्यक्ष कमलनाथ ने सांख्यिक रूप से एलान किया है।

सिवनी विधानसभा में कांग्रेस और केवलारी तथा लखनवादी में भाजपा प्रत्याशियों में रसाकत
जनकारी के अनुसार कांग्रेस की ओर से बरघाट विधानसभा के लिये वर्तमान विधायक अर्जुन सिंह काकोड़िया और लखनवादी विधानसभा के लिये योगेश नाडू ठाकुर ही प्रत्याशी होने जबकि कांग्रेस से ही केवलारी विधानसभा में बहुत अधिक संभावना राजनीति सिंह

ठाकुर को प्रत्याशी बनाने जाने का है। केवलारी विधानसभा में ठाकुर राजनीति सिंह की सक्रियता भी इस बात की ओर संकेत कर रही है कि उन्हें पार्टी की ओर से शारा प्रप्त हो गया है परंतु कांग्रेस का सिवनी विधानसभा से प्रत्याशी कौन होगा यह अनुमान लगाना कठिन है। सिवनी विधानसभा से कांग्रेस के प्रबल दावेदारों में कांग्रेस के जिलाध्यक्ष राजकुमार खुलान, लक्षु बनेल, राजा बनेल, आनंद पंखानी एवं मोहन सिंह चंदेल का नाम चर्चाओं में है। सिवनी विधानसभा में कांग्रेस प्रत्याशी को लेकर यदि रसाकती चल रही है तो भाजपा की दो विधानसभाएं केवलारी एवं लखनवादी में अधिकृत प्रत्याशी कौन होगा इस बात को लेकर अस्पष्टता की स्थिति है। केवलारी विधानसभा में बहुत अधिक संभावना वर्तमान विधायक

राजेश पाल को प्रत्याशी बनाने जाने की है परंतु चौथी सूची में भी राजेश पाल का नाम नहीं आने से अन्य दावेदारों की उमिद बढ़ गयी है और उनके प्रयास तेज हो गये हैं। लखनवादी विधानसभा से विजय उईके, अनशोक तेकाम, सुनील तेकाम एवं राजेशजी उईके के नाम जोर से चल रहे हैं वहीं संभावना यह भी व्यक्त की जा रही है कि पूर्व विधायक श्रीमती शशी ठाकुर के नाम पर भी भाजपा विचार कर रही है।

महिला प्रत्याशी पर भी हो रहा है विचार
जनकारी पर यदि विचार किया जाये तो सिवनी जिले की चारों विधानसभाओं में दो से कम एक विधानसभा में केने राजनीतिक दल एक संकेत पर महिला को प्रत्याशी बनाने पर भी कसरत कर रहे हैं। महिलाओं एक भी संकेत पर चुनाव लड़ने से राजनीतिक दलों का

संकेत ठीक नहीं जायेगा यह चिंता भी उठने सता रही है। दोनों राजनीतिक दलों की स्थिति स्पष्ट है कि भाजपा ने दो विधानसभाओं में अपने प्रत्याशी घोषित कर दिये हैं अब भाजपा के चलतारी एवं लखनवादी विधानसभा में प्रत्याशी घोषित करेगी संभव है इन्होंने दो विधानसभाओं में से किसी एक पर महिला प्रत्याशी का नाम घोषित करे और बहुत अधिक संभावना लखनवादी विधानसभा से की जा रही है। वहीं पूर्व विधायक श्रीमती शशी ठाकुर या श्रीमती राजेशजी उईके के नाम पर विचार किया जा सकता है। वहीं कांग्रेस पार्टी के पास एक मात्र विधानसभा ही ऐसी है जहाँ आरिंक संभावना ही है कि महिला प्रत्याशी यहाँ से घोषित की जाये। राजनीतिक दलों के महिलाओं को महिला आरक्षण के बाद पहिल मतदाताओं में भी स्थिति देना है।

सहायक प्राध्यापक (समाजशास्त्र) एवं महाविद्यालय परिचारक से डॉ. मनीरुल्लाह बनेल डॉ. शशिकांत नाग एवं प्रो. अन्कित विष्टिया एवं संतकाल डेहरिया उन्विथ रहे। जन-संवाद

पंच नेशनल पार्क में वन्य प्राणी संरक्षण सप्ताह मनाया गया



सिवनी यशो- सिवनी के पंच नेशनल पार्क में वन्य प्राणियों के संरक्षण के लिए वन्य प्राणी सप्ताह का आयोजन किया गया। इस सप्ताह के दौरान पंच राष्ट्रीय उद्यान प्रबंधन की ओर से आयोजित को वन्य प्राणी संरक्षण के लिए जागरूक किया गया।

जनकारी के अनुसार पंच टाइगर रिजर्व मध्यप्रदेश और पंच टाइगर रिजर्व महाप्रदेश के पंच जिलों के वन्य प्राणी संरक्षण के लिये अग्रणी संस्था हैं। जिनमें वन्य प्राणी संरक्षण के लिये अग्रणी संस्था हैं। जिनमें वन्य प्राणी संरक्षण के लिये अग्रणी संस्था हैं। जिनमें वन्य प्राणी संरक्षण के लिये अग्रणी संस्था हैं।

स्टैण्डिंग कमेटी की बैठक स पत्र



सिवनी यशो- कले टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी श्री खिचन सिंघल की अध्यक्षता में स्टैण्डिंग कमेटी की बैठक का आयोजन कले टर सभाकक्ष में किया गया। बैठक में पुलिस अधीक्षक श्री योगेश कुमार सिंह, अपर कले टर श्री शीतल चनाउ, उर जिला निर्वाचन अधिकारी

वर्तमान जाट स्थिति अन्य संबंधित अधिकारी एवं मान्यता प्राप्त राजनीतिक दलों के प्रतिनिधियों की उपस्थिति में। बैठक में सभी राजनीतिक दलों के प्रतिनिधियों को आदर्श आचरण संहिता एवं नार्कन प्रक्रिया के साथ ही साथ निर्वाचन संबंधी अन्य जानकारी विस्तार से बताई गई।

कले टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी द्वारा विधानसभावार सभा स्थलों, हेलीपैड आदि की जानकारी देते हुए सभा, रेली आदि की अनुमति प्राप्त करने के लिए सुविधा पोर्टल का उपयोग करने की अपील की गई। इसी तरह सभी से आदर्श आचरण संहिता का पालन करने की अपील की गई।

जादू नहीं विज्ञान है

सिवनी यशो- ई. एक. ए. ने.सु. य. हो. सा. उ. मा. वि.



सिवनी में आज दिनांक 09/10/2023 को जिला शिक्षा अधिकारी के आदेश की परिपालन में जादू नहीं विज्ञान है का कार्यक्रम आयोजित किया गया। कार्यक्रम को कक्षा-9 की छात्रों सहस्र बोल व साधियों के साथ स पत्र किया था क्या तर्क के अन्त में विषय शिक्षक- श्री एन. के. रांघवसिंह, श्रीमती पूजा पांडे, विजय कुमार ठो ला, श्रीमती अकीला खान ने समान में व्यास अंध विश्वास पर प्रकाश डाला एवं जनकारी व सावधानी को बताया जिसकी स पूर्ण जलकारी जमा करके हेतु साबर धिपति है। नकी चलना, जादू नहीं विज्ञान के माध्यम प्रदान की।

जबरन नॉलेज

धाम के खना काका हा हा हा ...



आज ध्वजारोहण के साथ प्रारंभ होंगे महाराज अग्रसेन जन्मोत्सव के सांस्कृतिक कार्यक्रम

सिवनी यशो- अग्रकूल प्रवर्तक महाराज श्री अग्रसेन का जन्मोत्सव 15 अक्टूबर को मंगल के साथ सिवनी अग्रवाल समाज द्वारा मनाया जाएगा। पांच दिवसीय सांस्कृतिक कार्यक्रमों का शुभारंभ 11 अक्टूबर बुधवार शाम 4 बजे जलपुर रोड स्थित अग्रवाल मठ में महाराजश्री के ध्वज पताका फहरा कर किया जाएगा। साथ ही मठ में भावना को संस्मरणार्थण को 56 भोग लगाया जाएगा। स्वज्योतीश्री राधेश्याम अग्रवाल द्वारा किया जाएगा, इस दौरान अग्रवाल समाज समिति के पदाधिकारी, सदस्य, युवा समिति तथा सामाजिकजन मौजूद रहेंगे। शाम 7 बजे से कक्षा 4 से



8वीं तक के बच्चों के लिए भिमिकी काफ, 10 वर्ष से अधिक उम्र आयु वर्ग में रिश्तों की ओर कार्यक्रम होगा। सांस्कृतिक कार्यक्रम में नागपुर समिति के पदाधिकारी, सदस्य, युवा समिति तथा सामाजिकजन मौजूद रहेंगे। शाम 7 बजे से कक्षा 4 से

गुरूवार शाम 7 बजे से महिलाओं का रूप ड्रेस, कक्षा 4 से 7वीं के बच्चों के लिए जट्ट ड्रेस, कक्षा 11वीं से ऊपर के युवक-युवतियों के लिए ड्रेस व बच्चों के लिए फैसी ड्रेस जोड़ी प्रतियोगिता आयोजित होगी। कार्यक्रम में विजली कान्ची सिवनी वृत्त के अधीक्षण अभिप्रेता श्री प्रद्यु न कुमार अग्रवाल अतिथि के तौर उपस्थित रहेंगे। जनकारी के अनुसार स्वस्थ मन, स्वस्थ तन अभियान के अंतर्गत मन चक्षु और शरीर कार्यक्रम प्रारंभ होने के साथ ही सांस्कृतिक कार्यक्रमों के माध्यम से सांस्कृतिक रोग निदान शिविर का आयोजन किया गया।

जिला चिकित्सालय में विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस मनाया गया

सिवनी यशो- सिवनी के इंदौर गांधी जिला चिकित्सालय में विश्व मानसिक स्वास्थ्य दिवस मनाया गया। इस अवसर पर मन कक्ष के माध्यम से मानसिक स्वास्थ्य और मानसिक रोग निदान शिविर का आयोजन किया गया।

जनकारी के अनुसार स्वस्थ मन, स्वस्थ तन अभियान के अंतर्गत मन चक्षु और शरीर कार्यक्रम प्रारंभ होने के साथ ही सांस्कृतिक कार्यक्रमों के माध्यम से सांस्कृतिक रोग निदान शिविर का आयोजन किया गया।

और बाल एवंस्वस्थ में विकाससाधक विकार, एमपीडि, युद्ध जनों की मानसिक मनोदशा, शराव व समस्या, व्यवहारामयक विकार, मानक पर्याय विकार, स्वयं को नुकसान पहुंचाना, आत्महत्या इत्यादि मनोगत का हलाक प्रदान किया जात है। साथ ही मानसिक

सिंहली है। श्री अग्रवाल ने कहा कि 15 महीने में कल्पनानाम की संस्कार ने जगहिल की योजनाएं बंद करके कले के अधिकार छिन लिए थे, जिन्हें मु यमदि के समग्र जनता के सधे की संस्कार ने वापस लौटाया है। अब भाजपा की संस्कार प्रेरण को सर्गीण मध्यप्रदेश बनने की दिशा में काम कर रही है और जनता के प्रबल आभिरुद से स्वर्गम मध्यप्रदेश अवस्थ बनेगा।



स्वास्थ्य समस्याओं के लिए कार्रवाई होगी। जनकारी के अनुसार स्वस्थ मन, स्वस्थ तन अभियान के अंतर्गत मन चक्षु और शरीर कार्यक्रम प्रारंभ होने के साथ ही सांस्कृतिक कार्यक्रमों के माध्यम से सांस्कृतिक रोग निदान शिविर का आयोजन किया गया।

आज हुए मानसिक स्वास्थ्य शिविर में 150 व्यक्तियों की मानसिक स्वास्थ्य संबंधी लक्षण स्क्रीनिंग की गई। जिनमें 25 प्रतिशत में मानसिक स्वास्थ्य संबंधी लक्षण भारतीय जनता पार्टी है, जो हर वर्ग को स मान देती है, 'सकना साथ', सक्रिय विकास और स्वका विधाध' के मंत्र को लेकर काम कर रही है।

श्री अग्रवाल ने कहा कि, इस चुनव में एक तरफ बूट, छल-कपट की वजह नर्तित करने वाले लोग हैं, सनातन पर हमले करने वाले लोग है। ये विकास और गरिव कल्याण की योजनाओं को बंद करके गरीबों का हक छिन लेते हैं। ये किसानों, नौजवानों और वृद्धों को धोखा देते हैं। श्री अग्रवाल ने कहा कि कांग्रेस के वक्षम भवन को दलाली का अड्डा बन दिया था और भी, बंधारणा को नेतृत्व में ये लोग सलातार हिंदुत्व पर हमले करते हैं। दूसरी तरफ

जंच संबंधी जनकारियां भी सांझा की गईं आने वाले समय में जल संकेत से बचने के विभिन्न उपायों पर चर्चा भी की गई। इसके अतिरिक्त अपने आसपास के परिवार एवं क्षेत्र में स्वच्छता परियोजना संरक्षण के प्रति जागरूकता फैलाने एवं भूमिगत जल संकेत से लोगों को अवगत बनाने संबंधी जागरूकता कार्यक्रम के बारे में भी छत्र-छात्रों को जानकारी दी गई। संपूर्ण कार्यक्रम के सफलतापूर्वक संचालन करने हेतु भागपाल से आई टीम द्वारा महाविद्यालय प्राध्यापक को धन्यवाद भी ज्ञापित किया गया।

स्वास्थ्य समस्याओं के लिए कार्रवाई होगी। जनकारी के अनुसार स्वस्थ मन, स्वस्थ तन अभियान के अंतर्गत मन चक्षु और शरीर कार्यक्रम प्रारंभ होने के साथ ही सांस्कृतिक कार्यक्रमों के माध्यम से सांस्कृतिक रोग निदान शिविर का आयोजन किया गया।

अंजली वर्मा का बंडोल में हुआ भव्य स्वागत राष्ट्रीय गौरव पुरस्कार से हुई स मानित

बंडोल श्रो- सिवनी जिले के बंडोल निवासी श्रीमती बकली विष्णु वर्मा की पुत्री अंजली वर्मा को पत माह जनपुर में एथलेटिक क्षेत्र में राष्ट्रीय गौरव पुरस्कार से स मानित किया गया था। इसके बाद वह अपने ग्रहम बंडोल में प्रथम आमन पर जगह-जगह उनका भव्य स्वागत सामाजिक, धार्मिक, संप्रजनों एवं ग्राम के उत्सवपूर्ण धरमिष्ठ भव्य बनेल, विजय साहू, जयदेव ठाकुर, शील् साहू, विशाल साहू, भूपू पहलवान, रकेत डेहरिया जिला प्राम के गोपान्य नागरिकों व बडी सं य में महिलार उन्विथ थी, उन्विथ जनों ने अंजली वर्मा को अनेको बधाई एवं अतिम सफलता के लिए शुभकामनाएं दी

राज्य स्तरीय पर्यटन क्रिज 2023 में बुढ़ेना कला बरघाट ने प्रदेश में प्रथम स्थान प्राप्त कर रचा इतिहास

बराघाट यशो:- राज्य स्तरीय पर्यटन क्रिज 2023 सिवनी जिले के शासकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय बुढ़ेना कला बरघाट ने प्रदेश में प्रथम स्थान प्राप्त कर रचा इतिहास देश के इत्यथ स्थल में स्थित भारत का इति मध्य प्रदेश जो अपने प्राकृतिक संसाधनों, धरोहर, संस्कृति, आध्यात्म एवं सामाजिक समरता को अपने में समाए हुए है। जो कि पूरे भारतवर्ष में स्थित भारत में एकता में अपनी एक अलग पहचान रखता है, इन्हीं सब को रूपांकन के लिए मध्यप्रदेश पर्यटन बोर्ड द्वारा आओ मध्य प्रदेश को जानें, समझे और कुछ समय यहां सुनने के लिए, , बुढ़े मध्य प्रदेश में विद्यालय स्तर पर मध्य प्रदेश पर्यटन क्रिज प्रतिस्पर्धा का आयोजन किया जाता है। यह आयोजन प्रथम चरण में जिला स्तर पर होता है। जहां पर मध्य प्रदेश के सभी 52 जिलों के जिला मुख्यालय में सभी स्कूल एवं हायर सेकेंडरी विद्यालयों को जिला स्तर पर परीक्षा आयोजित की जाती है। प्रत्येक जिले



की विजेता टीम प्रदेश स्तर पर जिले का प्रतिनिधित्व करते हैं। मध्य प्रदेश पर्यटन क्रिज प्रतिस्पर्धा 2023 में अपनी श्रेष्ठा को पुनः आयोजित करते हुए सिवनी जिला मुख्यालय से 30 किलोमीटर दूर बरघाट तहसील के ग्रामीण क्षेत्र में स्थित विद्यालय शासकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय बुढ़ेनाकला की टीम ने जिला कलेक्टर शिवरंज सिंघेल के निदेशन और शिक्षक रंजित के कुशल मार्गदर्शन में जिले की विजेता टीम जिसमें मोनोकी बिनिक कक्षा बहखी, देव्या चौधरी कक्षा ग्यारहवीं, प्रिती सराणात कक्षा नवमी ने भागलत में आयोजित प्रदेश की सबसे बड़ी और श्रेष्ठतम 52 जिलों के विजेता टीम के साथ प्रतिस्पर्धा में सफलतापूर्वक भाग लिया। उन्होंने प्रदेश के सबसे बड़े कन्वेंशन सेंटर कुशाभा कलेक्टर के निदेशन और शिक्षक रंजित के कुशल मार्गदर्शन में जिले की विजेता टीम के साथ प्रतिस्पर्धा में सफलतापूर्वक भाग लिया। उन्होंने प्रदेश के सबसे बड़े कन्वेंशन सेंटर कुशाभा कलेक्टर के निदेशन और शिक्षक रंजित के कुशल मार्गदर्शन में जिले की विजेता टीम के साथ प्रतिस्पर्धा में सफलतापूर्वक भाग लिया।

की शासकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय बुढ़ेना कला की टीम ने पुनः अपने प्रतिष्ठित को साबित करने का गौरव प्राप्त किया। इस मुकामवले में 60 अंकों से विजय होकर पूरे प्रदेश में प्रथम स्थान प्राप्त किया। मल्टीमीडिया क्रिज में कुल 11 चरण हुए, जिसमें सातवें राउंड तक जितने क्रिज की टीम लगातार बढ़त बनाए हुए थी। वहीं सातवें राउंड के बाद सिवनी जिले की टीम ने अपने धैर्य का परिचय देते हुए धीरे-धीरे बढ़त बनाए प्रथम क्रिया दसवें राउंड तक 100 अंक की अग्रिम क्रिज बढ़त हो चुकी थी। अंतिम रूप से 60 अंकों से इस टीम ने पर्यटन क्रिज के इतिहास में जिले का नाम एवं अनेक विद्यार्थियों का नाम प्रदेश प्रथम स्थान प्राप्त करने का गौरव प्राप्त किया। प्रतिस्पर्धा में सभी टीमों को तीन लाइफ लाइन दी गई थी, वहीं क्रिज की टीम ने अपने सुवर्ण से खेले हुए दो लाइफ लाइन का

उपयोग किया। प्रदेश के इस सबसे बड़े मंच से क्रिज प्रतिस्पर्धा की तैयारी के बारे में टीमों से पूछा गया। जहां पर बड़े-बड़े विद्यार्थियों ने अपनी तैयारी के बारे में कॉन्फिं लामा, रिविल सर्विस परीक्षा के नेट्स आदि स्रोतों से अपनी तैयारी के बारे में बताया। वहीं फाइनल की सबसे आकर्षक और सबसे छोटे बच्चों के रूप में अपनी उत्थिति दर्ज करने वाली जिले की इस टीम ने अपनी तैयारी का पूरा अंश अपने मार्गदर्शन शिक्षक रंजित के द्वारा किया। साथ ही इस हेतु उन्होंने जिला प्रशासन, शिक्षा विभाग और अपने विद्यालय का प्रोत्साहन भी बताया। उन्होंने बताया कि इसी जिले की प्रतिस्पर्धा में सभी टीमों को प्रशिक्षण दिया गया। प्रदेश की पर्यटन विजेता टीम को स मानित करने हेतु शासकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय बुढ़ेना कला में जिला प्रशासन के सहयोग को लिए एक प्रयास किया। यह प्रयास ही मेहनत ही नहीं कलहते थे साथ ही खुद भी मेहनत करते थे। मेहनत के साथ उन्होंने हमारे में एक जुनून भर आ और इसी जुनून ने हमें आज इस मंजिल तक पहुंचाया।

श्री सिंहवाहिनी मंदिर में संगीतमय श्री रामकथा का आयोजन

मंडला यशो:- श्री सिंहवाहिनी सेवा मंडल के तत्वाधान में बीते दिन 15 अक्टूबर से प्रारंभ होने जा रही नवरात्रि-वैशाख-वैश्याख-पंच-कोलेकर श्री सिंहवाहिनी मंदिर नवरात्रि में मंडल की सामान्य सभा की बैठक हुई जिसमें सभी सदस्यों ने लौहरी को भजना सहित संस्कृतित तर्कों से मन्त्र-पत्र का निर्णय लिया है। अर्चक रंजित लाल, अध्यक्ष, सिंहवाहिनी सेवा मंडल ने अध्यक्ष के कि इस वर्ष श्रेष्ठ नवरात्रि में मंडल द्वारा प्रथम दिवस वैश्याख के दिन से ही देवी-कालिका स्मरण के बाद शनि 9 बजे से कालिका वैश्याख में संनिभय श्री रामकथा का आयोजन

घाट में जमी कापू से श्रद्धालुओं को हो रही परेशानी



मंडला यशो:- अनन्यरीय महाराजपुर के संगम घाट में करोड़ों की लागत से बने घाट कापू के कारण अनुपयोगी हो गए हैं। लोगों को मिट्टी में खान करना पड़ रहा है। वहीं घाट के आसपास लोग कचरा फेंकने का काम करते हैं। जिससे यहां कचरा पॉलिथिन जमा हो जाती है। बताया गया कि विगत वर्ष एक समाजसेवी द्वारा संगम घाट में जमा कापू का श्रावण पूर्व अलग करवाया गया था जिसके बाद बने घाट तक पानी पहुंच पाया था, लेकिन इस वर्ष बाढ़ प्रकृतियों को कार्यों में उन्निधि से करीब 20 से 30 फिट चौड़ाई में

और कापू प्रतिबंध जमा होने से नवरात्रि संगम क्षेत्र का जल स्तर कम हो रहा है, जमा होने वाली कचरे के कारण घाट से करीब 100 फिट की दूरी में पानी की गहराई भी कम हो गई है। धीरे-धीरे पुराण होने से नवरात्रि संगम सफा हो जा रहा है। संगम घाट पर खतरा: तर्पण करने आए लोगों ने कहा कि संगम में बने घाट उपयोगी हो सकते हैं, लेकिन यहां का स्थानीय प्रशासन

और जनप्रतिनिधि ध्यान दे तो नहीं तो करोड़ों रूपए खर्च करा बनाया गया संगम के घाट इसी कापू में दफन हो जाएगा। इस और प्रशासन को ध्यान देना चाहिए। संगम में बने घाट के सामने से मिट्टी हटाकर समतलीकरण कर दिया जाए तो पानी फिर बस तक पहुंच सकता है। प्रशासन बाहिर के बाद संगम में जमा कापू को हटाया जाए संगम क्षेत्रों में डलाने दे दे यहां संगम के घाट एक बार फिर जलवा हो सकते हैं। यदि इसी तरह लापरवाही बरती गई तो कुछ ही वर्षों में बने घाट उपयोगी हो सकते हैं, लेकिन यहां का स्थानीय प्रशासन

कु हा घाट से सेलवारा (सिवनी) के बीच नर्मदा नदी पर बनेगा उच्च स्तरीय पुल

मंडला यशो:- जनपद पंचायत नारायणगंज क्षेत्र के ग्राम कु हा से सिवनी जिले के ग्राम सेलवारा के बीच नर्मदा नदी पर उच्च स्तरीय पुल एवं पहुंच मार्ग की स्वीकृति मंडला सांसद निवास विधानसभा क्षेत्र के प्रयास केन्द्रिय राज्य मंत्री श्री फणन सिंह कुलरसे के प्रयास से लोक निर्माण विभाग मध्य प्रदेश शासन भोपाल के द्वारा प्रदान की गई है। 79 करोड़ 55 लाख 32 हजार रूपए की लागत से बनने वाले इस पुल के निर्माण को आधार शिला ग्राम कु हा में आयोजित कार्यक्रम में केंद्रीय मंत्री श्री कुलरसे ने रखी इस अवसर पर बड़ी संख्या में स्थानीय नागरिक कार्यकर्ता

निर्वाचन आयोग के तहत संपत्ति विरूपण के निर्देशों का कड़ाई से पालन करें शासकीय कार्यालयों, भवनों एवं सार्वजनिक स्थलों से ले

मंडला यशो:- भारत निर्वाचन आयोग द्वारा सोमवार को विधानसभा निर्वाचन 2023 के लिये निर्वाचन कार्यक्रम को घोषणा कर दी गई है। निर्वाचन को घोषणा होते ही जिले में आदर्श आचरण संहिता प्रभावशील हो गई है। आदर्श आचरण संहिता के अंतर्गत जिले में संपत्ति विरूपण मध्यप्रदेश कोलाहल अधिनियम, आयुध अधिनियम और एमसीएमसी के तहत कार्यालयी प्रारंभ कर दी गई है। जिससे जिले में आदर्श आचरण संहिता का कड़ाई से पालन किया जा सके। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी डॉ. सलोनी सिडाना ने आदर्श आचरण संहिता लागू होने की संबोधित दलों को

निर्वाचन आयोग के तहत संपत्ति विरूपण के निर्देशों का कड़ाई से पालन करें

मंडला यशो:- भारत निर्वाचन आयोग द्वारा सोमवार को विधानसभा निर्वाचन 2023 के लिये निर्वाचन कार्यक्रम को घोषणा कर दी गई है। निर्वाचन को घोषणा होते ही जिले में आदर्श आचरण संहिता प्रभावशील हो गई है। आदर्श आचरण संहिता के अंतर्गत जिले में संपत्ति विरूपण मध्यप्रदेश कोलाहल अधिनियम, आयुध अधिनियम और एमसीएमसी के तहत कार्यालयी प्रारंभ कर दी गई है। जिससे जिले में आदर्श आचरण संहिता का कड़ाई से पालन किया जा सके। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी डॉ. सलोनी सिडाना ने आदर्श आचरण संहिता लागू होने की संबोधित दलों को

स, बेनर, झंडे और पोस्टर हटाए जाएं

मंडला यशो:- निर्देशों के तहत वाहनों से नेमपोस्टर, झंडे एवं चिन्ह हटाने होंगे। कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी डॉ. सलोनी सिडाना ने बैनर-बैनो चैक, उदयचौक, डेडवॉटर, अ वेडकर चौक, जिला चिकित्सालय, बस स्टैंड, सरदार वल्लभ भाई पटेल चौक और नेहरू चौक का निरीक्षण किया और शासकीय स्थानों से लै स, बेनर, झंडे और पोस्टर हटवाने का कार्यवाही कर दी। इस अवसर पर पुलिस अधीक्षक रजत सकलेश, सहयोग कलेक्टर एवं संचालित निर्वाचन अधिकारी राजेंद्र कुमार सिंह, एसडीएम श्याम जैन उपस्थित रहे।

आदर्श आचरण संहिता का स ती से पालन सुनिश्चित करें - डॉ. सिडाना



सभी राजनैतिक दल आदर्श आचरण संहिता का स ती से पालन करें। उन्होंने कहा कि दण्ड प्रक्रिया संहिता 1973 की धारा 144 के अंतर्गत प्रतिकारक आदेश जारी किया गए हैं जिसके तहत राजनैतिक, गैर राजनैतिक सभा, जुलूस, रैली आदि की अनुपति संबंधित

अनुविभागीय अधिकारी (राजस्व) से प्राप्त की जानी होगी

अनुविभागीय अधिकारी (राजस्व) से प्राप्त की जानी होगी। उन्होंने कहा कि दण्ड प्रक्रिया संहिता 1973 की धारा 144 के अंतर्गत प्रतिकारक आदेश जारी किया गए हैं जिसके तहत राजनैतिक, गैर राजनैतिक सभा, जुलूस, रैली आदि की अनुपति संबंधित

संपत्ति विरूपण के निर्देशों का कड़ाई से पालन करें

संपत्ति विरूपण के निर्देशों का कड़ाई से पालन करें। उन्होंने कहा कि दण्ड प्रक्रिया संहिता 1973 की धारा 144 के अंतर्गत प्रतिकारक आदेश जारी किया गए हैं जिसके तहत राजनैतिक, गैर राजनैतिक सभा, जुलूस, रैली आदि की अनुपति संबंधित

यादव समाज ने माननीय राज्यपाल के नाम कले टर को सौंपा

यादव समाज ने माननीय राज्यपाल के नाम कले टर को सौंपा। उन्होंने कहा कि दण्ड प्रक्रिया संहिता 1973 की धारा 144 के अंतर्गत प्रतिकारक आदेश जारी किया गए हैं जिसके तहत राजनैतिक, गैर राजनैतिक सभा, जुलूस, रैली आदि की अनुपति संबंधित

दैनिक यशोशक्ति की और खबरों तथा वीडियो के लिये एप डाउनलोड करें - <https://dainikyashonnati.com>